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MATEMATICA

a+b+c=40

1- Sejam a,b,C numeros tais que {ab+bc+ca = 20. Entdo, o valor de (a+b)(b + C)(C + a) é:
abc =600

a) 100 b) 150 c¢) 200 d) 250 e)300
2- Considere as inequacgdes abaixo

i) a2+b%+c?+d? 2%(ab+ac+ad +bc+bd +cd)

i) a* +b* > a’*h +ab®

i) a®—3a+22>0
iv) va? +b? +c? zg(a+b+c)

Das inequacdes acima, quantas s3o verdadeiras quaisquer que sejam a,b,C,d reais positivos?

a)o b) 1 c)2 d)3 e)ld

3- Seja ABCD um quadrilétero tal que ABD =60° e ACD =70". Seja P a intersecsio das bissetrizes dos angulos BAC e
BDC. Quanto vale, em graus, o angulo APD?

a) 10 b) 60 c) 70 d) 75 e) 65

4- A idade média (média aritmética) de um grupo, consistindo de médicos e advogados, é 40 anos. Se a média de idade dos
médicos é de 35 anos e a média de idade dos advogados é de 50 anos, a razdo entre o nimero de médicos e o numero de
advogados é:

a) 3:2 b) 3:1 c)2:3 d)2:1 e)1:2

5- O numero de inteiros positivos menores que 1000 que ndo sdo divisiveis nem por 5, nem por 7 é:

a)688 b)686 C)684  d)658  e)630

1

6- Qual dos nimeros a seguir é igual a ?
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7- Os triangulos ABC e ABD sdo isdsceles, com AB = AC = BD (o segmento BD intersecta o segmento AC). Sabe-se que BD é

perpendicular a AC. Ent3o, a soma ACB + ADB ¢ igual a:
a) 115°

b) 120°

c) 130°

d) 135°

e) ndo esta determinada

o - . , a_ b ,
8- Dois nimeros reais ndo-nulos a e b sdo tais que ab=a—b. Um possivel valor de B+——ab €:
a

a)-2
b)-0,5
o)1

d) 0,5
e)2

9- Dado um inteiro positivo n, Zezinho soma todos os divisores de n, que sdo diferentes de n. Qual dos nimeros a seguir
ndo pode ter sido encontrado por Zezinho?

a)1l

b) 3

c)5

d)7

e)9

10- O primeiro termo de uma sequéncia de inteiros positivos é 6. Os outros termos na sequéncia sdo obtidos da seguinte
forma:

i) Se um termo é par, divida-o por 2 para obter o préximo termo

ii) Se um termo é impar, multiplique-o por 5 e subtraia 1 para obter o préximo termo.

Para quantos valores de n, o n-ésimo termo da sequéncia é igual a n?

a)o

b) 1

c)2

d)3

e)4d

11- Os inteiros positivos g, b, ¢, d sdo tais que
abcd +abc+bcd +cda+dab+ab+bc+cd +da+ac+bd+a+b+c+d =2009 . Ovalorde a+b+c+d é:

a) 73
b) 75
c) 77
d) 79
e) 81
) 12 22 3 10012 1> 22 3 10012 L o
12-Sejam a=—+—+—+...+ eD=—+—+—+...+ . Qual é o inteiro mais proximo de a—b ?
1 3 5 2001 3 5 7 2003

a) 500
b) 501
c) 999
d) 1000
e) 1001




